

Előfizetési ár helyben
házhöz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60 000 K
Egy hónapra 20 000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
hétfő és
őnnepnapon nap kivételével
A lap szemléi és anyagi részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címre küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Rétközpont utca

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Budapest

közül egy évszázada már Magyarország fővárosa. Volt Pozsony s volt más nagyobb fővárosa is a góncgócja az országnak a külföldön uralkodók alatt. De tulajdonképpen Magyarország fővárosának a nemzeti megújulás, a magyar nyelv elterjedése óta, azóta számít, amóta megalkalították az akadémiát és lassanként átneveződött a gazdasági és kulturális Budára és Pestre. Politikailag legnagyobb nevezetessége az előző évszázadok után csak akkor lett ismeret Budának és Pestnek, midőn 1848 ban lezajlott a vértelen forradalom, majd megalkult az első felelős magyar minisztérium. Ezidőig még mindig külön Budáról és Pestről beszéltek. A 67 es kiegyezés után történt meg a két különálló és a Duna által elválasztott, a Lánchíd által összekötött Buda és Pest egyesítése Budapestté. Ekkortól kezdve hivatalosan is főváros Magyarországának és ezen időtől fogva lesz a váloságban is az ország vétkességének központja, szíve a mai főváros. Ekor indult meg az építkezés, majd Bross Gábor kereskedelemügyi miniszter által központosítottak a vasuti közlekedés úgy, hogy minden fővonal a fővárosból szárad ki és odáig vissza. Lúcvízai a vasut a nyersanyagot, hogy feloldozva ismét szénhidrogén az országba. Itt tudnak keresztülni a közgazdaság külföldi szárai, melyek között a kereskedelem és életerővel ellát a pénzügyi szövetkező a fővárosnak. Magyarország Budapestben keresztüli kezd meg és fejez be a politikai és gazdasági élet közpályáját.

Budapest a haboru előt gyönyörű len dületet vitt. Amú évszázadokon keresztül elhangyoláltak, az akkor néhány évizet alatt poitotta az a korszak, mely Barczy István volt polgármester, később igazságügyminiszter nevéhez fűződik. A fővárosnak ezen gyönyörű lendülete a haboru alatt stagnál, majd a forradalmak alatt teljesen megállott és a haboru után, midőn a fegyedők veték ott az uralmat, megkezdte a teljes visszafordulását. A pártoskodás, a partipolitika lett azóta urra a főváros adminisztrációjában és nem sikerült nemcsak, hogy tovább fejlesszen a főváros intézményeit, de minden terén visszafordult, lezúrtól Szocialis intézményei felmondottak a szolgálatot.

Most készül a főváros új választása. Azt mondhatnánk, hogy mi közzük is van nekünk, kecskemétieknek Budapesthez, mit is érdekel bennünket az, hogy mi fog történni? Pedig hat ez igazán nem közön bős reánk n zve. Hisz n a főváos a miénk, az országé és feltétlenül kell minden józrész magyar embernek ügyeini arra, hogy milyen legyen a mi felletünkünk, a magyar főváros. D: nagyon fontos azért

is, mert hisz itt van a magyar közgazdaság góncgócja és amilyen a főváros élete, amiképp boldogul Budapest, úgy fog élni a vidék is. Innen irányítják a gazdasági életet az országnak. Innen indulnak el a drágassági és olcsósági hullámok egyformán. De még sokkal nevezetesebb és nagyobb jelentőségű van Budapestnek a társadalom, a politika szempontjából. A budapesti választás próbaköve lesz annak, hogy lehetséges-e megdönteni azt a társadalmi politikát, amely válasszal enelt társadalmi rétegek, felekezetek és foglalkozások közé s a legsúlyosabb válságok óráin gátja volt minden elő becsületes összfogásának. Ha Budapestet sikerül megdönteni a nemzeti demokráciának, a szélsőségektől ment alkotó munkának, a jozan haladásnak, akkor hamarosan szebb jövőt remélhetünk a vidék s az egész ország részére szebb, boldogabb jövőt.

Nemes Marcell adomány a nemzetnek.

Hazakerül a Mányoki féle Rákóczi arckép.

Kecskemét város díszpolgára, Jánoshe/mi Nemes Marcell, aki nagyértékű adományával múzeumunk képtárnak alapját vetette meg, új halára kötelezte a nemzetet azon ajándékával, melyről Kibelsberg kultusz miniszter a nemzetgyűlés csüfiorúki ülésén a következő szavakkal emlekezett meg:

— Tisztelet nem zeryűlés! Ez egy nagy nemzeti emlékmű került az országba vissza és egyuttal a nemzet tulajdonába. Az Apponyi-könyvtár hasonlíthatatlan nagy eredménye és az Ehrenfeld kódex megszerzése után rövid időn belül olyan esemény az a nemzeti kulturális értéklálmány történetében, amely felemel és nemzeti létünk selyos küdelmei között vizsgálat. It. Rákóczi Ferenc fejdelmének Mányoki Ádám által festett arcképe, amely a szász királyi család tulajdonában volt, ettől megszerzette és a S.épművészeti Múzeumnak ajándékozta Jánoshe/mi Nemes Marcell királyi táncos, a hírvessző műtérő és gyűjtő, művészi múzeumaink régi és nagyérdemű donátora.

Mányokinak ez a képe az, amely It. Rákóczi Ferenc arcvonásait a nemzet köztudatába bevitte. Ahogyan ő megörökítette a fejdelme ferias és mégis szelid vonásait, úgy látják és ismerik őt gyermekeik, apáink, akiknek szívét meghódította. Ha van műalkotás, amely a nemzet köztudatában gyökeret vert, a szó nem szebb értelemben népszerűvé válik, Rákóczi Ferencnek ez az arcképe az, amelyet az ő udvari festője festett róla. Történelmi nagy értéken kívül a magyar művész örtenet szempontjából elsőrendű fontossága az a műve, meri Mányoki Ápád aligha festett sikerételbbet urának és parfogójának arcképénél, aki őt tehetségének legtejjebb kifejtésére lelkesítette. Ez a kép eddig egy királyi kasszyban rejtőzött, a Drezda melletti Paschenburgban és nálunk csak reprodukcióban terjedt el, amelyek azot ban szinten nem az eredeti kép, hanem Laszó Fölöprek a történelmi képtárnak óráit masolva után készülték. Hogy Jánoshe/mi Marcell ezt a

művet megszerzte, a hazának hű fia ajándékozta nemzetünknek, ezzel elővételének érdemeket szerzett és megérdemelte vele a nemzet hálás köszönetét, amelyet a nemzetgyűlésből ime meleg üdvözléssel küldünk.

Halálra ítélték az önbíráskodó huszárörvezetőt.

Március 4-én megdöbbentő eszt történt a nyugtgházi lakatanyban: Madár Antal öbvező parancsára Cs. Szabó Sándor és Szabó István huszárök önhalgatul felakasztották társukat, Nahaj József közhuzsárt. A súlyos és megmagyarázhatatlan tett éri tgnap állottak bíróság elé a megmondatlan tettesek. Madár Antal valómaga ban elmondotta, hogy elfogta a szökésvben levő Nahajt s felkötve a két Szabót, megparancsolta nekik, hogy Nahajt akasszák fel. Harmán a padlára mentek, ahol a huszárök a fegyvertárat zsinagylel felkötötték Nahajt. A vallomások szerinti Nahaj fegyverzelet magyarsággal tanusított Brechtel Antal akzredes ügyész vádelésében hangsúlyozta, hogy a haboru, a forradalmak költék az embereköt a kölszórás megbecsüést. Rendes szokásá vált, hogy előző fellogásokat egyetlen más don intézések és s ez az ellenfel emelítése. Az ember élet elpusztása épp oly mindennapivá válik, mint a lopás. Az az irányzat, mely ezeket a gyilkosságokat megteremt, ellentétben van a vallási áruktítel és a jogértellel. Nahaj ügyészenek megelítésére a tettesek nem voltak illetékesek.

Tették egyeni akció volt s szerinte a bíróság nem térhet ki az elői, hogy a törvény teljes szigorát alkalmazza a vádlottakkal szemben. Vegül az ügyész mind a három vádlottra halálbüntetés kiszását kérte és pedig úgy, hogy esőnek Szabó István, másodiknak Cs. Szabó Sándort, harmadiknak Madár öbvezőt akasszák fel. Schwartz Ártur védő szerint Madár a szörnyű tett elkövetésékor nem gondolt arra, hogy amikor ezt teszi, tettenes bűncselekmény követ el. Madár arra gondolt, hogy volt idő, amikor bizonyos emberek szabadon tehettek el láb alól, amikor valaki Kecskeméten bírő, hóher és siraó volt egyzsernyben. Szörnyű a vádott bűncselekményre, de tette a hazafias erőshöl származó első felindulásban követte el. Ujalt a vádott alacsony műveltségére s azgal fejezte be beszédét, hogy kegyelmezzen meg a bíróság annak a szerencsétlen embernek.

Este hirdette ki Mánya tárgyalásvezető a bíróság ítéletét, mely szerint a honvédbírósg a magyar állam nevében bűnösnek mondotta ki Madár Antal öbvezőt a katonai büntetőelőkívonykönyv 414. paragrafusába ütköző és annak negyedik sz.kusza szerint minősülő gyilkosság büntetésében és ezért a 415. paragrafus alkamzasával kötelei állni halála ítéli, a honvédség kötelezői való kicsapásból és elfoasóssal. A másodrendű Cs. Szabó Sándort és Szabó Istvánt emberölés büntetésében mondotta ki bűnösnek a bíróság, költöve azáltal, hogy Nahaj közhuzsárt ellen ölési szándék nélkül olyan cselekmények követtek el, mely halálát okozta s ezért öket két-két évi fegyverbüntetésekkel súlyosították börtönre ítéli.

A védők felbuztek, illetőleg kegyelmet kértek.

A bérbeadók a buzabérek mellett foglaltak állást.

Mint ismertes, a bérlők által indított és a buzabérek megváltoztatására irányuló mozgalom során a földművelésügyi miniszter úgy a bérlőket, mint a bérbeadókat felszólította, hogy kívánásaikat írásba foglalják adak át. A bérlők a buzabérek aránytörvényre való alakítását kívánják. Közben a külföldi irányzat megváltozott és a buza ára lefelé ment, úgy, hogy az egész mozgalom elcsendesedett az utóbbi időben. Kiseb elképzelték most a bérbeadók memorandumát, amelyben a buzabérek további fenntartása mellett foglaltak állást és határozottan elzárkóztak a fölbérlő-teleknek aránytörvényre való megváltoztatását. A memorandumot a bérbeadók hefény nyújtják át Menyerdi János földművelésügyi miniszternek

Ország - Világ.

Április 17-én országos gyűléselem-től kongresszus lesz Nagykőrösön. — Snih főbiztos jelentése szerint a márciusi bevételek több, mint másfélszeresére az előirányzatnak. — Balla-ár pörök második amerikai utján 40 000 dollárt gyűjtött a dobcenti költségjavára — Majus 14. és 15. én lesz a fővárosi községi választás. — A demokratikus ellenzék csak a választó jog tárgyalás koráig a passzívítás felé adásáról. — Az eszakiak fagyok némi kárt okoztak az árpavezésben. — A földtanács bevezeti az életpapír határidőüzletet. — Brek Lajos felszólal a nemzet gyűlésen a súlyos adóztatás ellen. — A nemzetgyűlés tárgypénztárellerőlködnek a mezőgazdasági miniszterrel. — A közfoglaltak június 30-ig 7 millió aranykorona ártémeti megítélésnek. — A pénzügyminiszter leszűrt a szőlőtermelési hitel kamatából. — A Loyd Bank vezérigazgató-letesétek 125 millió korona végkielégítést írt meg a munkajogi bíróság.

Jugoszláviaiban koncentrációk kormány alakul — Angliában április 19-én kezdő

A sarmasági korcsmában.

— Eibrszélés. —

Irla: Szunyogyi Farkas

Nagykőrös — Tasnád — Zilahon keresztül vezet egy szép, gondozott országút. Kétféle földművelés szegélyezik s ha a vásótt gyerekek idő előtti meg nem szednék, a vándor nemcsak hűvös árnyékokat kaphatna az út barmlyék pontján, hanem éhséget, szomjást csillapíthatna az ingyen gyümölcsből. D: hát, mondom, lepecsköljék zólen Eből az a baj származik, hogy Tasnádtól a sarmasági korcsmáig éhezhetik, szomjazhatnak pénze mellett az utas, mert sem egy korty italt, sem egy falat harapni valóit ugyan nem kap. Egszörben azért, mert nincs az egész utvonalon csárdák. Ártekék öszzedőltek, újjat meg nem épít senki. Rossz vállalkozásnak látszik, különösen a földművelésügyi vicnálnál kiépült. Aki neküldős dolga van és itelt, vonaton megy; akiték meg vasúti bilitára nem telik, átöngyugyan sem bírna fel a kocsmáros. Legnagyobb forgalom szombatkonként indul. — Tenkék és meska lovak által hurrott ekkös szekerek sora nyikorog öszzidelt végig a fehér országúton: Szilágy kincseit szállítják piacra a rövidgatyás, nagytejtű kalapos szilágyi bulykok és bókódomecs menyecskék. A kormos alma, a lányér alma, berzenci szilva illata uszik a szekersorok körül, melyek csak itt-ott tartik a perecsényi hagama athadó szaga, amint az ekhó alól zörögve himbálódik a saroglyán.

Nem élethős üzielt hát erre a csárdászág. Divatját multa, mint a szürszűz mestersejt a mai kaputos világban. A cifra csárdást is csak az idő köli ma már a szarmasági országút széléhez. Az idő, az elfutott idő, amelyik csöndes, morgós, szomoró

dik a nyári idősajátítás. — Lengyelország ellen töltöttek az orosz varosokban. — Chamberlain angol külügyminiszter bizik a népszövetség jövőjében. — Az amerikai papokok mérsékeltén drágult a buza.

HIREK.

Naptár.

1925. Április 4. Szombat. — Katolikus: Izidor p. — Protestáns: Izidor. — Görög-ország: márc. 22. Vazul. — Izrael: sós. — Ért. Adt. 10. S. Zér. — Nap kel 5 óra 35 perc, nyugszik 6 óra 33 perc. Hold kel 5 óra 26 perc, nyugszik 3 óra 30 perc. Jóljárás: Változatlan.

Sebestyén Jenő dr. előadása.

Április 8. óra 5-én, virágvasárnap délután 5 órákor a r.f. templomban tartandó ülést. 5 óra 55-ig a dr. Sebestyén Jenő ref. teológiai tanár, a Kálvinista Szemle szerkesztője előadást tart „Krisztus a király” címen, a kálvinista politika alapvetéről.

— Válaszok jellegű előadások a ny. az Ukjokölgyomban a r.f. közpiskolai tanulóknak számára. Felbőbb osztályosok a z. i. mara: Ma délelőtti dr. Hetessy Kálmár, Muraközy Gyula, Szabó Imre ref. lelkész tartottak előadást. Délután 5—8-ig dr. Viktor János Kétkérdés az ifjúság életében, Sücs Ernő fölgömm tanár a kálvinista üdömany címen tart előadást. Szombaton délelőtti Farkas Kálmán, Karácsony Sándor fölgömm tanár dr. Sebestyén Jenő teológiai tanár beszélnek. A sőbb osztályok számára: Szabó Imre, dr. Viktor János teológiai tanár, Szonyi Sándor tartanak előadást. Szombaton délelőtti 9—12 órá között konferencia a felbőbb osztályosokkal.

— Fuchs Gyula lesz a kekessméti törvényeszk elnöke. Néhány nap óta hite j. Kék keményen, hogy Kiss János, a kir. törvényeszk közfoglaltában álló jejes cinöket saját kéreimre történő nyújtása zati után Fuchs Gyula, a szolnoki kir. törvényeszk elnöke fogja díszes állásában követni. Fuchs Gyula, aki a congrádi bencsapör országos érdeklődéssel kísért tárgyalásait vezette, aránylag fiatalember s kifejezetten kitűnő el-merést jelent. A hit a Pesti Népöl mai száma fentartással közli.

— A református tanáregyesület f. évi közgyűlést július 3-án tartja Nagykőrösön. A tárgyszorazon igen fontos ügyek szerepelnek a közpiskolák szerveztetéséről és az oktatásügyre vonatkozólag. Legfontosabb lesz a valóság és közoktatásügyi miniszternek legújabb kiadott közpiskolai reformrendelete, amely az eddigi szerveztetési sok tekintetben lényeges eltérést és módosításokat tartalmaz. A júlyi közgyűlésen megemlékezés történik a nagy magyar íróról, Jókai Móról és a legnagyobb magyar református pedagógusról, Apical Cseri Jánosról, ainek énekében az évben ötnéppel megemlékezésnek 300 év évfordulója. A pályázónak a közlést megbeszélésén kívül határozatkannak a 7 millió koronának a szóösszege felett is, amely a szerveztetésre szorult református tanárügyemek felségére lyezésére gyűjt egybe.

— Az anya- és csecsemővédőintézet hangversenye szombaton este 8 órákor lesz az Ukjokölgyom díszteremben. A hangversenye illusztris vendége Örszöny Köntárszky Rózsa a magyar és német dalokérett gyönyört éneklő Papp Marika zongorakísérete mellett. Bartók, Tarnay, Dzentz, Lavotta, Sikiács, Gretschanov, Wolff, Mühler, Reger művei szerepelnek a műsoron. Jó Sirota szavaltata egészíti ki a magasszovonyai műsort, amely a legnagyobb érdeklődéssel tarthat számot. Belépő díj 30 000 korona. Felőlétszékkel a jófékonysára való tekintettel költséggel fogad a Rendezőség. Jegyek előre Széll Nándor és Burján Lajos könyvkereskedésében vehetők.

— Választmányi ülése a felbő 48 as Körben. A kekessméti felsőkörűeli föggyeltemégi és 48-as Párt- és Népkör f. évi április hó 5-én, vasárnap délután 6 órákor választmányi ülést tart a Kőr Arany János utcai helyiségében, melyre szorult hívja meg a választmány tagjai az Elnökség.

— Érteltesít. A földvétség ellen védekező egyesület vezetősége értesít ezen egyesület újonnan beiratkozott tagjait, hogy az alkuló közgyűlést elhírlathatlan akadály miatt nem f. hó 5-én, hanem f. hó 19-én d. e. 11 órákor fogják megtartani a varosháza közgyűlési termében.

— Min csodálkozik? Csak fél kettő!
— En csatere a jószágot is megteitem.
— Ha ebéd nincs, egy kis friss pecsenye?
— Mi a fenéből? Sarmaságom csak egy szar vagnak marháit egy héten.
— Egy csirkét...
— A menkü futkározon utána!
— Egy kis saj csak akad?
— Sijj! az nem.
— Egy ital bor?
— Az öreg mamúnta a sok beszédet és foghyerőt azó vágja.

— Azt íchet. Majd kiviszek egy itelt a kocshó.

A pesti kizsgáláshoz szokott ut dühösen szűcsölés a kocshóleszen az ecethez hasonló lírókat.

A kocsis már okosabb, ismeri a lavaszt. Először megnézi az öreg hírdőt, a gazdát kis bornyut, oszt dícsér rajtuk és csak az után szól az éltetálról.

István bá! Nem tudna kigyelemd valmit harapni valót adni. Csuda éhes vagyok!

— Egy kis fűsölőt szalonna.

— Finom lesz, bátyám!

— És a kocis pompásan megébedt ingyen, mert az öreg vezér a fejében egy pár pipadományt és igéteket, hogy legelőzelebb hoz neki egy pórás dohányt — jó pénzér.

Az ut ízet.

— Hé, kocsmáros! Mit fizetek ezért az ecetért?

— Bor az, uram, nem cecet.

— Mi az ára?
— Egy korona.
— Egy korona! Na, hallja, a Pannóniában se drágább, de valamivel jobb.
— Meglehet, igen meglehet, de hát én nem hivtam ide az urat. Máskor ott győnt, ha szomjas lesz!

HÁZ, SZÓLÓ ÉS FOLD

Két vagy három sz. ba és mellékhelyiségek b. álló

Családi házat

keresek megvételre
Cím a kia öhvitalban.

A Széktéban egy hold jó szőlő előadó. Értékzi lehet Szilady Károly-utca 4. sz. a.

Eladó ház. Voelker-telepen, közvetlen a vasút mellett, a nagylakosságtól 5 percnyi járárs. Vacs-ház 212b szám alatti újonnan épült 2 szoba, konyhaból álló, 31 négyzetméterre felépült. Lakás azonnal elfoglalható. Teljesen új Polgár Sz. díornát, Miv. Oszályfelmérésnek. (Cstikelelep.)

ADÁS—VÉTEL

Egy álló tükör-eladó.
Megtekinthető a déli ökrában V. Vak Bottány-utca 17. szám alatt.

Eladó új fehér hát-szoba.
Megtekinthető V. Pacsirta-utca 13-15. szám alatt. Szabó József asztalosmesternél.

Fedeles hintő egy és két ló után, valamint különféle **luxuskocsik és sárbányós kocsik** kaphatók juttatásosan Samodt János kocsifenyézőnél, Szilady Károly-utca 4. szám. Ugyanott használt kocsik is becsereztetők.

LAKÁS, ÜZLET

Kiadó elegáns butorozott szoba május 1-ére uriembernek, villányegyenben, a vasút mell t. portmentes helyen. Cím a kiadóban.

Keresek két szoba és mellékhelyiségek b. álló egészestés lakást a központ közelében, fiatal házaspárnak. Cím a kiadóban. (Közvetítő kirárv.)

ALKALMAZAST KERES

Fűszereknél kísérő állást keres fiatal kereskedősegéd Cím a kiadóhivatalban.

Mosást (háznál) és kézi-munkát olcsón vállal tisztességes magános nő. — Cimet a kiadóba ktr.

Német- és zongorárat ad perfekt német nyelvű gyermeknek és felnőtteknek juttatásosan. Cím a kiadóhivatalban.

VEGVES

Gazdák és burgonyatermelők, mielőtt burgonyájukat elvételük nézőik meg a Szőlőgazdák Szövetkezetnek rész-külmű jait, élkezze sre sroigólt 1500 koronáért kapható. Feladok boraitank 1400 koronától kezdve kimerjük. Műtrgya bármely mennyiségbe azonnal átvehető. Kecskeméti Szőlőgazdák Szövetkezte, III. kerület, Szerényi-tér 7. Telefon 269.

Hazi borkimérés.

Saját terméssel előrendő üzling Lorainál lterenként 14,000 koronáért kimérem.

Homoki Vince,

Berecsényi-utca 6. szám.

Ébédítő (piüss)

SZŐNYEGEK
futószőnyegek, inoleumok
legelőbb-n
SÉGNÉR LIPÓT
kárptornánál, Nagykorösi-utca 15.

Eredeti angol szövetek megérkeztek
IFJ. VÉGH ZSIGMOND
férfiszabó üzletébe. Szabadság-tér 2. szám alatt.

SZÉP ÉS OLCÓ SZOBAFESTŐ ÉS MÁZOLÓ MUNKA-T VÉGEZNEK
MAGYAR ÉS FESTŐ
SZOBAFESTŐK POLOSKÁT FELELŐSÉG MELLETT IRTANAK. EGY FIÚ TANULÓNAK FELVÉTELIK. LAKÁS: HOROG-U. 3.

Saját készítésű **öltönyök raglanok felöltők**
850,000 K-tól
első osztályú munkával, előnyös fizetési feltételek mellett
IFJ. VÉGH ZSIGMOND
kész ruházletében Piac-tér

Husvétli sütemények
mandula, diassét, torta, cukorka-békelet. Rendelendő minőségben FREUND Kávészáznál Budapest, VI., Király-utca 14. — Védőküldésének utánvételei mellett legpontosabban eszközöltemek.

Piaci árjegyzék

Alma elősúlyban	1 kgr.	8000	10000
Borjú elősúlyban	1 kgr.	8000	12000
Sírka elősúlyban	1 kgr.	10000	15000
Gárny elősúlyban	1 kgr.	10000	13000
Hízott sertés 4% levon.	1 kgr.	2000	16000
Varhabus	1 kgr.	2000	18000
Rogynbus	1 kgr.	28000	20000
Birkabús	1 kgr.	24000	—
Ózánybus	1 kgr.	30000	25000
Növendékbus	1 kgr.	—	—
Sertésbus	1 kgr.	28000	30000
Füstölt sertésbús	1 kgr.	40000	35000
Fej ca lab	1 kgr.	22000	—
Frs szalonna	1 kgr.	25000	28000
Sós szalonna	1 kgr.	36000	40000
Zsú	1 kgr.	35000	—
Fü	1 kgr.	—	28000
Jelusz	1 kgr.	—	—
Mahapacal	1 kgr.	10000	12000
Vireli	1 kgr.	—	34000
Füstölt szalonna	1 kgr.	40000	45000
Füstölt kolbász	1 kgr.	40000	—
Fris kolbász	1 kgr.	36000	—
Csibe rántani	par	40000	40000
Pulyka	1 kg.	25000	15000
Fyú	1 kg.	18000	20000
Kacsa	par.	80000	120000
Lúd	par.	280000	250000
Tojás	1 drb.	900	1000
Fü	1 kgr.	—	—
Csuka	1 kgr.	—	—
Ponty	1 kgr.	15000	40000
Vegyeshal	1 kgr.	—	24000
Tej	1 liter.	4500	—
Tejlel	1 liter.	20000	20000
Juró	1 kgr.	14000	15000
Juhúró	1 kgr.	50000	50000
Fehémsajt	1 kgr.	35000	25000
Juh sajt	1 kgr.	—	40000
Vaj	1 kgr.	70000	—
Bab	1 kgr.	50000	40000
Burgonya	1 kgr.	16000	20000
Kapossza	1 kgr.	—	—
Petrezselyem	1 csomó	—	—
Sóska	1 kgr.	30000	—
Sárgarépa	1 csomó	600	1000
Spenót	1 kgr.	30000	—
Paradisom	1 kgr.	—	—
Retek	1 cs.	—	—
Tökpaspozta	1 drb.	—	—
Saláta	1 fej	—	—
Paradisom	1 csomó	—	—
Sárga	1 kgr.	—	—
Sparáca	1 kgr.	—	—
n-araláb	1 kg	50000	30000
Clyócker	1 csomó	10000	15000
Paradisom	1 kgr.	35000	30000
Veres hagyma	1 cs.	40000	50000
Zöld hagyma	1 cs.	—	—
Zöldpaprika	1 drb.	—	—
Paprika törött	1 kgr.	40000	30000
Köles kása	1 liter.	—	7000
Arpa kása	1 liter.	—	5000
Tarhonya	1 liter.	7000	8000
Lebedence	1 liter.	—	7000
Üveggyegy	1 kgr.	—	—
Vörösmeggy	1 kgr.	—	—
Dió	1 kgr.	16000	—
Kajsi barack	1 kgr.	—	—
Alma	1 kgr.	10000	20000
Szilva	1 kgr.	—	—
szena	1 q	55000	30000
Szazma	1 q	50000	40000
Takarmányrépa	1 q	35000	30000
Buza	1 q	500000	490000
Arpa	1 q	—	380000
Köz	1 q	—	440000

Bodrogkereszturi terméskő
a legelőbb építési anyag
Könnyű volta a legmesszebb vidékre is elbirja a vasuti fuvardíjat. Megrendelhető: **FÜHRERIMÁLY** kőbányatulajdonosnál Nyiregyháza, Egyház-utca 24. sz. Telefon 14

Rugályos betegségek nélkülözhetetlen a **Quisiform**

FESTÉK,
firnis, olaj, lacc, ecset, kefe, mesztelő és háztartási cökke legelőcsebban isaphatók
BÜDOGH
FESTÉKFAKTRÁBAN NAGYKÖRÖSI U. 11.
Fémfiszított kimérve 1 kgr. 16,00 kor

Magántanulók figyeimbe! Február, júnetembi magánvizsgákra; június, szeptemberi és decembri ereiségére a legkülsőbb módszerek kiválóan előkészíti vidéki tanulókat is Boros-Gárdos magántanulók Budapest, Róközi ut. 57b Válaszbélyeg csatolardó. Felvilágosítás díjtalan

BARANEK ISTVÁN
LAKATOS ÉS MECHANIKUS
VI., Kútna József u. 7. sz. alatt
Elvállal minden e szakmába vágó munkát: táshál, kút, varrógép, kerékpár stb. készílettel pontos kivitelben és juttatásos áron.
SPECIALIS
FEGYVERJAVÍTÁS!